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Οι κουκούλες του νόμου 
Καμιά φορά, όταν προσπαθείς να διορθώσεις όπως όπως κάποιο ολίσθημα, δεν αποφεύγεις να πέσεις σε 
χειρότερο. Συνέβη στον κ. Πάγκαλο την περασμένη Δευτέρα στη ΝΕΤ, όταν για να διασκεδάσει τις 
εντυπώσεις από την κυριακάτικη συνέντευξή του στην «Καθημερινή» για το πανεπιστημιακό άσυλο έφερε ως 
επιχείρημα ότι δεν κινδυνεύει πλέον η ακαδημαϊκή κοινότητα από την παρουσία της Αστυνομίας στο χώρο 
της, εφόσον «δεν υπάρχουν πλέον φάκελοι πολιτικών φρονημάτων, ούτε Ασφάλεια που να παρακολουθεί 
τους φοιτητές». 
 

 

Πολύ βιάστηκε ο κ. Πάγκαλος να δώσει συγχωροχάρτι στους πραίτορες του κ. Πολύδωρα. Όπως αποδείχτηκε 
από το έγγραφο της ΓΑΔΑ κατά της ΠΟΣΔΕΠ, η Αστυνομία παρακολουθεί και φακελώνει "προληπτικά" τους 
διαδηλωτές. Αλλά δεν είναι μόνο αυτό.  
 

 

Οι φωτογραφίες που δημοσιεύουμε αποτελούν αδιάψευστο ντοκουμέντο για τον τρόπο δράσης της σημερινής 
Αστυνομίας. Τα στιγμιότυπα είναι από τον εσωτερικό περίβολο του υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης, στη 
Θεσσαλονίκη, την ώρα του πανεκπαιδευτικού συλλαλητηρίου της περασμένης βδομάδας (7/2). 

- Στην πρώτη φωτογραφία διακρίνεται αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. με στολή να μιλά κρυμμένος πίσω από θάμνο 
στο γουόκι τόκι, ενώ μπροστά του είναι στημένη κάμερα. 

- Στη δεύτερη φωτογραφία φαίνεται πίσω από τον ίδιο θάμνο ομάδα κουκουλοφόρων αστυνομικών δίπλα σε 
βαθμοφόρο συνάδελφό τους. 

Ο καθένας μπορεί να κάνει όποια υπόθεση θέλει για το ρόλο των κουκουλοφόρων αυτών αστυνομικών. Το 
μόνο σίγουρο είναι ότι διαψεύδονται πανηγυρικά οι συνδικαλιστές της ΕΛ.ΑΣ. και οι εκπρόσωποι της 
κυβέρνησης που επέμεναν ότι ήταν εξαίρεση η παρουσία κουκουλοφόρων στον βάρβαρο ξυλοδαρμό του 
Κύπριου φοιτητή και αρνούνταν κατηγορηματικά την καταγγελία του καθηγητή Μπελαβίλα για παρουσία 
κουκουλοφόρων αστυνομικών και στο ΕΜΠ. 

Μπορεί, λοιπόν, το "Σπουδαστικό" της Ασφάλειας να μη λειτουργεί ακριβώς όπως την εποχή που θυμάται ο κ. 
Πάγκαλος, αλλά η οσμή της προβοκάτσιας δεν έχει αλλάξει και πολύ από τότε. 
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